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Séria vzdelávacích workshopov  

Zvyšovanie kapacít a schopností zástupcov verejného a tretieho sektora 

VÝZVA III/2023  

 

Stredoeurópska nadácia – Középeurópai alapítvány bola založená v roku 1997 so 
zámerom ochrany a rozvoja kultúrnych a duchovných hodnôt, podpory vzdelávania, vedy 
a výskumu, podpory a realizácie výchovno-vzdelávacích aktivít, podpory talentovanej 
mládeže, športu a v neposlednom rade aj za účelom podpory všestranného rozvoja 
regiónov. Svoju činnosť vykonávame permanentne a s veľkým nasadením.  
 
Jednou z našich priorít je aj podpora vzdelávania, ktorú realizujeme v rôznych formách, 
odlišnými metódami a s orientáciou na rôznorodé cieľové skupiny. Najmladšej generácii 
pomáhame už viac ako 16 rokov prostredníctvom programu Talenty Novej Európy, ktorý 
realizujeme v spolupráci so spoločnosťou Slovnaft, a.s.. Taktiež uskutočňujeme 
špecializované vzdelávanie pedagógov, s dôrazom na rozšírenie ich pedagogických 
znalostí a zručností, organizujeme a podporujeme konferencie a workshopy.  
 
Myslíme si, že celoživotné vzdelávanie zamerané  na udržiavanie a rozvoj zručností 
dospelej populácie nedostáva na Slovensku dostatočnú podporu zo strany verejných 
politík. Miera účasti dospelých na vzdelávaní je nízka, práve preto pociťujeme potrebu 
pomáhať v tejto oblasti.  
 
V poradí naša už tretia tohtoročná výzva je zameraná na vzdelávanie osôb pôsobiacich 
v oblasti verejného a tretieho sektora (zástupcovia samospráv, občianskych združení, 
športových a iných klubov, kultúrnych ustanovizní...).  
 
Skúsenosti našej nadácie ukazujú, že všetky verejnoprospešné organizácie usilujúce o 
miestny a regionálny rozvoj zápasia s podobnými problémami, ale kreatívne a inovatívne 
riešenia prinášajú len tí, ktorí: 
 vedia nájsť a definovať koreňový problém, 
 pri hľadaní riešenia sa sústreďujú nielen na výstupy, ale aj na výsledky, 
 pri vytváraní vízie spolupracujú s rozmanitou skupinou ľudí, 
 dôkladne preskúmavajú dostupné zdroje a budujú synergie, 
 majú potrebné znalosti a zručnosti pri riadení vlastného projektu. 
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Náš odborný workshop zameraný na zvyšovanie kapacít a schopností osôb pôsobiacich 
v oblasti verejného a tretieho sektora prispeje nielen k zlepšovaniu riadiacich a 
projektových zručností zainteresovaných osôb, ale hlavne k podpore strategického a 
kreatívneho myslenia, schopnosti spolupráce, využívania dostupných zdrojov a synergií.  
 
Účastníci si počas 1-dňového podujatia budú môcť vyskúšať rôznorodé nástroje a 
osvedčené postupy prípravy a riadenia  projektov. Workshop bude vedený interaktívnou 
formou, prácou v skupinách a za použitia prípadových štúdií. Využívať sa budú techniky 
z metodológie Agile a Training from the back of the Room.  
 
Pevne dúfame, že prínosom podujatia bude zrod nových, inovatívnejších a kreatívnejších 
riešení reálnych problémov obcí a regiónov.  
 
Dva 1-dňové workshopy sa uskutočnia pod vedením renomovanej lektorky a odborníčky 
v oblasti kontinuálneho vzdelávania, Zuzany Balintovej.  
 
Dátumy dvoch 1-dňových workshopov sú nasledovné:  
 8.11.2023 
 22.11.2023  

v čase od 8:00 do 16:30 hod. 
Miesto konania workshopov:  
 DAC BONBON, Športová, 929 01 Dunajská Streda 

Jazyk workshopu:  
 slovenský 

Max počet účastníkov:  
 20 osôb/1 workshop (celkom 2 workshopy, t. j. 40 osôb), pracovať sa bude v 5-

členných skupinách 
Oprávnení účastníci workshopu:  
 zástupcovia samospráv, zástupcovia aktívnych neziskových organizácií, 

občianskych združení, klubov (FO). Uprednostnili by sme prihlasovanie 
v dvojiciach zástupca samosprávy – zástupca o. z. z územia obce alebo regiónu, 
nie je to však podmienka 

Podmienkou účasti na workshope je: 
 splnenie podmienok výzvy z hľadiska oprávnenosti  
 doručenie riadne vyplneného  a podpísaného prihlasovacieho formulára (osobne, 

poštou alebo emailom na adresu našej nadácie cef@cef.sk).  
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Prihlášky je možné podávať priebežne. V prípade naplnenia kapacít si vyhradzujeme právo 
prihlášku neprijať, resp. odporučiť Vám iný termín. Organizátor si taktiež vyhradzuje právo 
na zmenu podmienok, alebo na zrušenie tejto výzvy.  
 
Všetky náklady spojené s workshopmi sú nadáciou financované z prostriedkov 2 % 
asignácie dane.  

 
 
V Dunajskej Strede, dňa 18.10.2023 

 
  
 
       Ing. Silvia Manczalová 
            správkyňa nadácie 
 

Príloha: 
Prihláška na vzdelávací workshop  


